

大埔區議會文件 TT 15a/2025 號
供 2025 年 3 月 6 日
交通運輸委員會會議用

大埔區議會交通運輸委員會
2025年第二次會議

運輸署就委員會文件 TT 15/2025 號
「建議在頌雅路近富亨邨亨榮樓對出巴士站增設上蓋」的回覆

就大埔區議會交通運輸委員會委員的提問，運輸署的回覆如下：

本署一直鼓勵專營巴士公司提升巴士站的設施，包括在地理環境許可的情況下設置巴士站上蓋，以方便乘客及改善候車環境。本署備悉委員對增設位於頌雅路近富亨邨亨榮樓對出巴士站增設上蓋的意見，並已要求九巴考慮有關建議並檢視有關建議的可行性。

詳情請參閱九巴於附件的回覆。

運輸署
2025 年 3 月

建議在頌雅路近富亨邨亨榮樓對出巴士站增設上蓋
九龍巴士(一九三三)有限公司回應

九巴一直致力為乘客提供良好的候車環境，會於資源許可的情況下研究優化巴士站設施，包括增設巴士站上蓋及巴士預計到站時間顯示屏，以方便乘客候車。

現時富亨邨亨榮樓巴士站（往富蝶總站方向）已設置一組巴士站上蓋，便利乘客候車。本公司已備悉議員有關於亨榮樓對面馬路、即富亨邨亨裕樓巴士站設置候車上蓋的建議，將排期派員到現場視察，如環境許可，會向運輸署提出有關申請。

二零二五年三月